

Príloha č. 18e

Kontrolný list  
pre posúdenie splnenia kritérií spôsobilostí  
pre opatrenie 3.2A

Žiadateľ	MVDr. Ľubomír Kropil
Názov žiadosti	Podpora činnosti v oblasti vidieckeho cestovného ruchu - Ľubomír Kropil
Sídlo	Ladomerská Vieska 100, 965 01 Ladomerská Vieska
Kód projektu	32AZV1402037

Legenda:

o Kritérium spôsobilosti splnené: A o

Kritérium spôsobilosti nesplnené: N o

Kritérium sa nemusí hodnotiť: 0

o VI, V2, A: vyhodnocovateľ č. 1, vyhodnocovateľ č.2, arbiter

P. č.	Kritérium	Kritérium splnené (A/N/0)		
		VI	V2	A
1.	Investície sa musia realizovať na území Slovenska.	A	4-	
2.	Žiadateľ môže predložiť maximálne 1 ŽoNFP v rámci jedného výberového kola zverejneného vo výzve na predkladanie ŽoNFP pre toto opatrenie. Uvedené neplatí, ak žiadateľ predloží zvlášť 1 ŽoNFP pre cieľ Konvergencia a zvlášť 1 ŽoNFP pre oblasti mimo cieľa Konvergencia.	A	4-	
3.	V prípade, že žiadateľ pôsobí súčasne v cieľi Konvergencia a súčasne v oblasti mimo cieľa Konvergencia, musí predložiť samostatnú ŽoNFP pre oblasti cieľa Konvergencia a samostatnú ŽoNFP pre oblasti mimo cieľa Konvergencia z dôvodu rozdielného financovania z EÚ a SR.	A	10	
4.	Žiadateľ nemá evidované nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové poistenie (splátkový kalendár potvrdený veriteľom sa akceptuje). Preukazuje sa pri ŽoNFP potvrdením Sociálnej poisťovne a každej zdravotnej poisťovne zamestnancov, nie starším ako tri mesiace.	A	ñ	

Dátum 21.05.2013

Verzia: 13

5.	Žiadateľ nie je v likvidácii; nie je voči nemu vedené konkurzné konanie; nie je v konkurze, v reštrukturalizácii a nebol voči nemu zamietnutý návrh na vyhlásenie konkurzu pre nedostatok majetku. Preukazuje sa pri ŽoNFP potvrdením príslušného konkurzného súdu, nie starším ako tri mesiace; neporušil v predchádzajúcich 3 rokoch zákaz nelegálneho zamestnávania. Preukazuje sa pri ŽoNFP potvrdením príslušného inšpektorátu práce, nie starším ako tri mesiace.	A	4-	
6.	Žiadateľ nemá záväzky voči štátu po lehote splatnosti, voči žiadateľovi a na majetok, ktorý je predmetom projektu, nie je vedený výkon rozhodnutia. Preukazuje sa formou čestného vyhlásenia pri ŽoNFP, že má vysporiadané finančné vzťahy so štátnym rozpočtom, a potvrdením miestne príslušného správcu dane, nie starším ako tri mesiace, že žiadateľ nemá daňové nedoplatky a ďalšími dokladmi uvedenými v povinných prílohách žiadosti o NFP.	A		
7.	Žiadateľ musí deklarovat', že pre každý vybraný projekt sa použije iba jeden zdroj financovania z EU alebo z národných zdrojov. Preukazuje sa pri ŽoNFP formou čestného vyhlásenia.	A	A	
8.	Žiadateľ je povinný pri obstarávaní tovarov, stavebných prác a služieb postupovať v súlade so zákonom č. 25/2006 Z. z. v znení neskorších predpisov a kapitolou 4 USMERNENIE POSTUPOV ŽIADATEĽOV PRI OBSTARÁVANÍ TOVAROV, STAVEBNÝCH PRÁC A SLUŽIEB platnej príručky pre žiadateľa o poskytnutie NFP z PRV SR 2007-2013.  Žiadateľ je/bol povinný začať realizovať obstarávanie tovarov, stavebných prác a služieb najskôr dňom vyhlásenia výzvy.	A	A-	
9.	Žiadateľ musí preukázať vlastníctvo, resp. iný právny vzťah oprávňujúci užívať predmet projektu pretrvávajúci najmenej šesť rokov po predložení ŽoNFP s výnimkou špecifických prípadov (posúdi PPA). Preukazuje sa pri ŽoNFP okrem investícií do výstavby objektov, kedy sa uvedené kritérium preukazuje pri podaní prvej ŽoP po skolaudovaní stavby a investícií do nákupu strojov, kedy žiadateľ preukáže vlastnícky vzťah pri prvej ŽoP.	A	1	
10.	Ak je predmetom podpory rozvoj ubytovacích služieb, zrekonštruované, zmodernizované ubytovacie zariadenia a prestavané/pristavané časti rodinných domov a ďalších nevyužitých objektov môžu mať kapacitu maximálne 10	A	A	

Dátum 21.05.2013

Verzia: 13

	stálych lôžok v piatich izbách a minimálne spoločnú kuchynku, ktorej súčasťou môže byť stravovací priestor. V prípade investícií do ubytovacieho zariadenia apartmánového typu môže každý apartmán mať len jedno sociálne zariadenie. V prípade budovania stravovacích priestorov tieto musia pokrývať kapacitu ubytovaných osôb a musia byť prístupné ubytovaným osobám.			
11.	Relaxačné objekty a zariadenia vybudované, zrekonštruované, zmodernizované, prípadne zakúpené v rámci tohto opatrenia musia pokrývať kapacitu ubytovaných osôb a musia byť prístupné ubytovaným osobám. Podmienkou pre uznateľnosť výdavkov na relaxačné objekty a zariadenia je prevádzkovanie nízko kapacitných ubytovacích zariadení prípadne ich budovanie v rámci jedného projektu spolu s relaxačnými objektmi. Relaxačné objekty a zariadenia musia byť umiestnené v rovnakom, alebo susednom katastrálnom území (v prípade obce s viacerými katastrálnymi územiami aj v katastrálnom území susediacom s týmito katastrálnymi územiami) s nízko kapacitným ubytovacím zariadením	A	A	
12.	Ubytovacie objekty vybudované v rámci tohto opatrenia musia byť prístupné a slúžiť verejnosti a musia spĺňať podmienky vyhlášky MH SR č. 277/2008 Z. z., ktorou sa ustanovujú klasifikačné znaky na ubytovacie zariadenia pri ich zaraďovaní do kategórií a tried.	A	f'	
13.	Žiadateľ je povinný postupovať v súlade s nariadením Komisie (ES) č. 1998/2006 o uplatňovaní článkov 87 a 88 zmluvy na pomoc de minimis (pozri kapitolu 8. Výklad pojmov/"pravidlo do minimis"), t.j. v súlade so schémou de minimis, ktorá tvorí prílohu č. 1 tejto príručky a na základe ktorej nesmie byť definovaný ako podnik v ťažkostiach. Preukazuje pri podaní ŽoNFP a/alebo pri každej ŽoP. Pri žiadateľoch, ktorý z dôvodu začiatku podnikania nevedia zatiaľ preukázať ukončenie účtovného obdobia sa nepreukazuje pri ŽoNFP, ale pri prvej ŽoP, ktorú môžu predložiť až po ukončení účtovného obdobia.  Žiadateľ pri podaní ŽoNFP preukazuje čestným vyhlásením, že nie je podnikom v ťažkostiach v zmysle článku 2.1. usmernení Spoločenstva o štátnej pomoci na záchranu a reštrukturalizáciu firiem v ťažkostiach.	A	A~	

14.	Žiadateľ je povinný pri ŽoNFP predložiť čestné vyhlásenie o celkovej minimálnej pomoci prijatej počas predchádzajúcich dvoch fiškálnych rokov a počas prebiehajúceho fiškálneho roku.	A	Ar	
15.	Žiadateľ, ktorý realizuje projekt v území schválenej MAS musí predložiť pri ŽoNFP potvrdenie od MAS, že aktivita, na ktorú predkladá ŽoNFP, nie je zahrnutá v opatreniach Integrovannej stratégie rozvoja územia danej MAS. V prípade, že v Integrovannej stratégii rozvoja územia danej MAS je len časť oprávnených činností, prípadne aktivít (napr.: rekonštrukcia a modernizácia nízko kapacitných zariadení) ostatné činnosti a aktivity je možné realizovať v rámci tejto výzvy.	0	0	
16.	V prípade projektov, ktorých realizácia je na území schválenej MAS, ktoré majú štatútom udelené doplnkové relaxačné a stravovacie služby, môže individuálny žiadateľ uplatniť body v rámci bodovacích kritérií na rekonštrukciu a modernizáciu nízko kapacitných zariadení, avšak finančné náklady vynaloží z vlastných zdrojov.	0	Q	

<b>Splnenie kritérií spôsobilosti</b>			
Meno a priezvisko vyhodnocovateľa č.1	Dátum hodnotenia	Kritériá spôsobilosti sú splnené/nesplnené (pri nesplnených uviesť počet)	Podpis
Ing. Stanislava Šoltésová	3.4.2014	splnené	—
Meno a priezvisko vyhodnocovateľa č.2	Dátum hodnotenia	Kritériá spôsobilosti sú splnené/nesplnené (pri nesplnených uviesť počet)	Podpis
Ing. Peter Dulin	<i>h-1)</i>		
Meno a priezvisko arbitra	Dátum hodnotenia	Kritériá spôsobilosti sú splnené/nesplnené (pri nesplnených uviesť počet)	Podpis

Dátum 21.05.2013

Verzia: 13

Výsledné rozhodnutie o splnení/nesplnení kritérií spôsobilosti			
Meno a priezvisko vyhodnocovateľa č.l	Dátum hodnotenia	Kritériá spôsobilosti sú splnené/nesplnené (pri nesplnených uviesť počet)	Podpis
</ 71V///V v? cs/ff/?ti/úu,	i - 4.	,,z?7 /	riV)———»
		*&!ít-tič i í c 7	-----

7

